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KnaccHaga paborta




Kakne TeMbl U3yunnum Ha
npeabliayLmnx ypokax?

OaHouYNEeHbI
MHOro4yneHsol




* OnpeneneHne MHoro4sieHa

I MHoro4neH — aTo cymma ogHo4eHoB

*[logoOHbIE YreHbl MHOIo4YJS1eHa

OTO OHOUSIEHbI, UMEIOLLIME OANHAKOBYIO
OYKBEHHYIO YaCTb
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* CTaHOapTHLIV BUA

| MHOIO4J1€EHA

I Ecnn kKaxablh 4YneH MHOrodsieHa
ABNSEeTCA OQHOYSIEHOM CTaHOApTHOro BMaa
N HE COOEPXKNT NOJOOHbIX YI1IEHOB

e CTeneHb MHOro4smneHa

ITO HanmbonbLasa N3 cteneHen BXoasLwmx
B HEro O4HOYS1IEHOB
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UT0 ymeem?

* [lpnBOOAUTL MHOTOYNEH K CTAHOAPTHOMY
BUAOY
« HaxoaunTb 3Ha4YeHe MHOrouvneHa

* OI'IpG,EI,GJ'IFITb cTterneHdHb MHOIro4JrieHa

* BbINONHATL CroXXeHne 1 Bbl4nTaHne
MHOTO4YJ1EHOB




CdopmynupyuTe 3agaHume:

(1 + 3a)+(a?-2a);

(2%? + 3X) — (-X + 4);

(B2 + B -1) — (B*- B +1);
18%% — (10X — 5 + 18x2);
2X(Xx2-7x-3);
2a(3a-5);
-4B%(5B%-3B +1)
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Tema ypoka

I
YMHOXeHune ogHo41eHa

Ha MHOTO4JIEH




3aJava ypoka

CdopmynumpoBaTb Npasuio n
COCTaBUTb anropuUTM YMHOXEHUS
OoHO4YNeHa Ha MHOro4seH




PacnpenennTtenbHbIX 3aKOH

YMHOXEHUS

YT100bl YMHOXNTb YMCIO HA CYMMY ,
MOX>XHO YMHOXWUTb 9TO YMCIIO Ha KaXKdo0e
crnaraemoe 1 pe3yrnbraTtbl CIOXKUTb

a(B+C)=aB+ ac




PackponTte CKObku

3 (2X -5)=

(5a—-1)4=
- % (4+2y) =
-5(3p—8) =

v// 3 ‘»‘.‘ .




Hangu onoky:

' 1.5a%(3a%+a) =5a%3a+a=15a°+a

2.5a%(3a%+a)=5a%*+3a*+5a’+a=10a*+3a%>+a
' 3.5a%*(3a3+a) =5a%-3a’+5a’* a=>5a®+5a’

4. 5a*(3a’ + a) = 8a’ + 6a’




TpeHupyemcsa!

' Pabo4yas TeTpagb cTpl5 3agaHue 2 u 3
1rp Ne3 (a,a,u)
2rp Ne3 (6,e,k)
3rp Ne3 (B,x,n)
4rp Ne3 (r,3,m)




[IpoBepsem!

a) 5a(a*-3)=>5a’-15a

B) 4xy(x*-Yy +5)=4x3y - 4Xy* + 20Xy
B) 3(a-2)=3a—6

r) (4aB—2a)-3a=12a’B— 6a
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[IpoBepsem!

0) 4x:(X+y) = 4x* + 4xy

e) 0,5a (0,2 a? - 4a3)
=0,1a3-2a*=-2a*+0,1a3

X) 0,2a%(-3,2a -4)=-0,64a3-0,8a*

3) a%(a’-3a°+14)=a’-3a’+14a?
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[IpoBepsem!

n) 1/6xy(3x-2y)=1/2x%y -1/3xy?

K) aBc(2a+3B+4c)=2a’Bc+3aBc+4aBC?

n) (-1/2a)-(-4a3 -8a? +6a)=2a* + 4a3 -3a2
M)1/2y?*(my3-ny+C)=1/2my°-1/2ny3+1/2y%C




[lomaluHee 3agaHue

UHutaTthb n.27, npaBuUo y4UTb.
PewaTtb Ne614, 589, 605(r)




brnarogapto 3a
paboTy Ha ypokel
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